
 

 

odličovač očního make-upu   
Velmi jemně pomocí butylenglykolu odstraňuje make-up a oční make-up. Pracuje velmi šetrně bez 
dření, nebo škrábání, má pH lehce alkalické. 
Použití doma i v kabině: 
Čištění očních víček a řas by mělo být vždy provedeno před odlíčením obličeje. Na oči použijte 
lehce navlhčený vatový tampon jako podložku pod řasy. Poté druhým vlhkým tampónem, na který 
nanesete odličovač překryjte oční víčka a řasy a nechejte krátce působit. Poté snadno odstraníte 
make-up od kořene řas k jejich konci. Dbejte, aby se přípravek nedostával do očí.  



 

oční krém    
Kůže v okolí očí vyžaduje před aplikací AHA kyselin ošetřit. Pouze speciální oční krém může splňovat 
tento požadavek. Působením peptidů, senzitivního komplexu, vitamínů A+E a hyaluronové kyseliny, 
se mnohonásobně zvýší hospodaření s vodou a vydatně se ochrání jemná, citlivá pokožka v okolí očí.    

Aplikujte ráno a večer na vyčištěnou pleť v okolí očí.     

Před aplikací peelingu, nebo kdykoliv během ošetření, vtlačte do pokožky v oblasti očí a rtů.   

 bohatá čistící emulze s AHA kyselinami   
Bohatá čistící emulze s koncentrovanou přírodní ovocnou kyselinou, kyselinou salicylovou a 
hydratační složkou. Odstraňuje z obličeje make-up, nečistoty, pot a maz, vhodná pro všechny typy 
pleti, pH 4,6. 
Použití doma: 
Mléko ráno a večer jemně nanese na kůži a důkladně vmasírujte vlhkýma rukama. Vyhněte se 
kontaktu s očima. Poté opláchněte velkým množstvím vody.  
Aplikace v kabině:  
Mléko jemně nanese na kůži a důkladně vmasírujte vlhkýma rukama krouživými pohyby. Vyhněte 
se kontaktu s očima. Poté se důkladně propláchne vlhkými kompresy, nebo vlhkou houbou. 
 
 
 

chemický peeling s  pH: 2,28  
Speciální přípravek na omlazení pokožky a aktivaci obnovy buněk, pro proškolené odborníky!!! 
Bez konzervačních látek, silikonů, ethoxylátů, PEG / PPG, EDTA, akrylátů, lipidů.   
Obsahuje švestku kakadu a limetku kaviárovou na otvírání a stimulaci pleti. Vysoce koncentrovaná 
kyselina mandlová v chladivém gelu a zaručuje optimální kompatibilitu s pokožkou. Kyselina 
mandlová je alfa-hydroxy kyselina (AHA) z hořkých mandlí. Má liftingové a regenerační vlastnosti a 
je č. 1 v anti-aging péči o pleť. 
Použití: Vhodné pro všechny neporušené typy pleti, na redukci vrásek a vyrýsování obličeje! 
Štětcem rozetřete po obličeji, krku a dekoltu. Doba expozice 1-2 minuty. Poté neutralizujte!! 
Opakujte, dokud nebude vidět pěna nebo bubliny.  
Zabraňte kontaktu s očima nebo sliznicemi. V případě intolerance kůži okamžitě omyjte a 
neutralizujte. 
Po ošetření je důležité chránit pokožku přípravkem Premium Age Protector SPF30. 
 
5710 P    neutralizační gel pH 8,0   
Neutralizér od JANSSEN COSMETICS, který reaguje hydrogenuhličitanem sodným s AHA 
kyselinou na pleti a vytváří tak kysličník uhličitý. Ten velmi výrazně vstupuje do horních vrstev 
pleti, silně stimuluje regeneraci a dochází i k odloučení nežádoucí rohoviny.  
Aplikace: Naneste štětcem pH Neutralizer na kůži přes AHA kyselinu. Zvláštní pozornost 
věnujte nosním otvorům a ústům.  Po aplikaci se dostaví pocit brnění a mravenčení, začnou se 
objevovat bublinky. Nechejte působit cca 1 minutu a poté důkladně umyjte. Je-li potřeba, 
proveďte neutralizaci podruhé. Poznámka: 



 

 

zázračné tonikum 
Tonikum s BHA a guaranou s lehkým exfoliačním účinkem, pro důkladné dočištění, 
vyhlazení a projasnění pleti. Vhodné především pro nestejnoměrně pigmentovanou, 
náročnou a porézní pleť a pro pleť se sklony k maštění.  
Použití doma: Naneste na tampon a pleť po základním očištění důkladně tonizujte. 
Vyhněte se oblasti oční.    
Aplikace v kabině: Naneste na tampon a pleť po peelingu důkladně tonizujte. Vyhněte 
se oblasti oční.   
 

sérum na zpevnění pleti  
Účinný regenerační přípravek s liftingovým komplexem ESP na zpevnění a modelaci kontur 
obličeje. S Hydratující hyaluronovou kyselinou a sacharidy. Nízko viskózní emulze olej ve vodě. 
Aktivně posiluje hluboké regenerační procesy v kůži. 

Aplikujte ráno a večer 1-2 kapky na vyčištěnou pleť obličeje a krku, nechte krátce působit a 
poté naneste obvyklou závěrečnou péči. 

Dejte 2-4 kapky na obličej, krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky.  
 

 luxusní prášková slupovací maska   
Multi efektní slupovací maska s anti aging účinkem. Přínos této masky je v novém složení, které 
dodává pleti nejen vysokou hydrataci, regeneraci, ale má i vydatný anti-aging účinek ze sóje. Sójové 
izoflavony genistein a daidzein používané v garantované koncentraci 1000 mg / kg, nají vědecky 
prokázaný účinek proti stárnutí. 
Bez ohledu na typ pleti a věk, maska ovlivňuje jak prevenci, tak i koriguje škody způsobené stárnutím. 
Působí intenzivně proti ztrátě elasticity kolagenu a zlepšuje narušenou strukturu kůže, které 
způsobily vznik vrásek a linek. Přispívá také k obnově struktury pleti. Maska spojuje hydratační a anti-
aging aktivní složky, které se vzájemně doplňují a harmonicky spolupracují. Tato kombinace poskytuje 
specifickou péči o pleť, která je schopná splnit nejdůležitější potřeby v ošetření kůže. 

1. Masku, 30 g rozmíchejte s 90 ml vody, nebo aktivátoru maximálně 20C° teplé. 	
2. Naneste na připravený obličej od brady směrem vzhůru a pro zvýšení účinku zakryjte fólii a 

poté i ručníkem. Nezapomeňte nechat volný nosní otvor!	
3. Po cca 15-20 minutách sejmeme v jednom kuse a pleť ošetřete obvyklým způsobem.	

  	
 perly vitamínu C a aktivační roztok  

Perly vitamínu C smísíme s aktivačním roztokem, vznikne vysoce koncentrovaný a poté aplikujeme na 
kůži.   Vitamin C na kůži, podporuje vlastní tvorbu kolagenu v pokožce a chrání před oxidačním 
poškozením, sjednotí a omladí pleť, vyhladí jemné linky a vrásky, zjemní póry, projasní a omladí pleť   

Vložte jednu perlu do dlaně a zakápněte ji dvěma plnými kapátky aktivátoru. Důkladně 
promíchejte. Aplikujte na důkladně umytou pokožku. V domácím ošetření používejte jednou týdně 
nebo častěji podle potřeby pouze na noc. 



 

regenerační a posilující krém    
Pomáhá díky ESP – stimulujícímu peptidu posílit hlubokou regeneraci, zjemnit pigmentace Je to 
účinný antioxidant a zpomaluje proces stárnutí. Vysoce aktivní rostlinný extrakt SORR bojuje proti 
nevzhlednému hromadění melaninu (hnědé skvrny) a zarudnutí, které se mohou vyvinout ve stáří. 
Krém má obsah tuku 27%. Což je optimálně vhodné pro ženy, které chtějí vydatnější péči. 

Aplikujte večer, nebo ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.     

Použijte na masáž, nebo na závěr péče naneste na obličej, krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky.  
 
 
 
 

chladící oční gel     
Jemný chladivý přípravek na ošetření očního okolí. Je bohatý na hyaluronovou kyselinu, která 
zajišťuje dostatečnou hydrataci, patentovaný high-tech peptid Matrixyl 3000®, který stimuluje 
tvorbu nové kyseliny hyaluronové, kolagenu a elastinu, laktát sodný je účinný hydratační přípravek 
a kofein, který zvýší prokrvení a stimulaci buněk. 

Aplikujte ráno a večer na připravené oční okolí a jemně vklepejte.  

Na závěr ošetření jemně vklepejte do očního okolí. 

 denní ochranný a regenerační krém  
Krém s extra vysokým účinkem a minimální péčí, vyhlazuje jemné linky a vrásky a zároveň chrání proti 
předčasnému stárnutí pleti v jediném kroku. Bylinné přísady age spot corrector, SORR extrakt a troud offizinalis 
chrání před cévní dilatací a zlepšují stav červených skvrn na kůži. I stařecké skvrny se značně zmírní a projasní, 
rozšířené póry se zúží a normalizuje se mazotok. Vitamín A, stimuluje regeneraci buněk, UVA + B filtr, redukuje 
vstup UV záření do pokožky Pleť je viditelně hladší. UV filtry ji chrání proti předčasnému stárnutí a zanechávají 
zdravý jas a tón pleti.  

Aplikujte ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.     

Na závěr péče naneste na obličej, krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

 

 

POPIS OŠETŘENÍ   
 

PRODUKTY 

odlíčení                          4105 P Skin Cleansing  Gel - odličovač očního make-upu   

čištění 4100 P Prime Cleanser - čistící emulze s AHA kyselinami 
oční ošetření                4160 P Eye Care Cream -  oční krém  

aplikace AHA přípravku  4173 P MediLift Peel - peeling   pH 2,28             1-2 min. 
  neutralizace 5710 P   - neutralizační gel pH 8,0  1min. 

tonizace 4101 Miraculous Skin Tonic - zázračné tonikum 
  sérum        4130 P Face Sculpture  Serum - sérum na zpevnění pleti 

maska                                4145P Peel Off Filmalgine® Multi Effect - luxusní prášková 
slupovací maska    

aktivní látka 4343 Pure Vital C Booster - perly vitamínu C a aktivační 
roztok   

masáž 4127 P Face Sculpture Cream regenerační a posilující krém    
oční ošetření                4161 Supreme Eye Lift - chladící oční gel     
denní UV ochrana                             4129 P Premium AGE Protector SPF 30 – denní  UV ochranný 

a regenerační krém 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Připravila:  
Bohumila Christophová  
školící kosmetička  
Janssen cosmetics a inspira: cosmetics,  
soudní znalec kosmetika vizážistika  


